

Tisztelt Képviselő Testület!

Javaslom az alábbi napirendi pontok Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottsági ülésén való megvitatását.

- Horvátné Moldvai Ilona kérelmének vizsgálatát
- A polgármester két ülés közötti beszámoló megvitatását
- A kiemelt feladatokról készült tájékoztató megvitatását

Rétság, 2012. április 13-m

Tisztelettel:

Jávorka János

képviselő

2012.ÉVI KARBANTARTÁSI ÉS FELÚJÍTÁSI TERV ELFOGADÁSA

Tárgyalásra alkalmas. Javaslom, hogy azoknál a feladatoknál, ahol nincs költség és tényleges munkafelmérés, szerepeljen, hogy mikorra és ki, hogyan végzi ezt el. Ahol várhatóan pályázati keretektől részesülhet a feladat, ott javaslom megjelölni, hogy xy pályázatban szerepel, ha nyer a pályázat, annak keretében valósul meg.

Tárgyalását javaslom.

2012.04.13

Beszámoló a Belső Ellenőrzési Társulás működéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól

Figyelemre méltó, hogy Rétság Város Önkormányzata nem készített és küldött vissza a feltárt hiányosságokra vonatkozó intézkedési tervet. A belső ellenőrzésnek kizárólag akkor van értelme, ha az intézkedéseken keresztül a hiányosságok kiküszöbölhetőek. A visszacsatolás nem „beszámolás”, hanem tájékoztatás a megoldásokról, legközelebb erre tekintettel legyenek. Tárgyalását javaslom.

Horváthné Moldvay Ilona és Horváth Zsolt kérelme

A kérelmet alapvetően jogosnak és támogathatónak tartom. A támogatás megvalósulását illetően ennek önkormányzatra vetített költségeinek ismerete szükséges.

Tárgyalását javaslom.

FŐNIX ASE 2012. évi sport és civil szervezeti támogatása

Miután a támogatás feltételei teljesültek, a megállapodások megkötésével egyetértek. Tárgyalását javaslom.

Beszámoló a 2011. évi költségvetés végrehajtásáról

A beszámoló alapos, részletes, tényszerű, elegendő információt tartalmaz, vitára és döntésre alkalmas. A könyvvizsgálói vélemény tényszerű és alátámasztja a beszámoló megállapításait. Tárgyalását javaslom.

LAKTANYA KÁRIGÉNY ÉRVÉNYESÍTÉSE

Ez az előterjesztés már jobb és tényszerűbb alapokat nyújt a kárigény benyújtásához. Tárgyalását javaslom.

ZENEKAROK KÉRELMEI

A magam részéről támogatom, hogy a zenekaroknak lehetőséget biztosítsunk. Tárgyalási alapként a leírtakat megfelelőnek tartom. Tárgyalását javaslom.

RÉTSÁGI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET 2012. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSA

Az előterjesztéssel és a megállapodással egyetértek. Tárgyalását javaslom.